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FONDUL PROPRIETATEA PROMOVEAZĂ PIAȚA DE CAPITAL ROMÂNEASCĂ UNORA 

DINTRE CEI MAI MARI INVESTITORI DIN LUME 

 
Bucureşti, 28 octombrie 2015 - Franklin Templeton Investment Management Limited UK 
Sucursala Bucureşti, în calitate de Administrator Unic şi Societate de Administrare 
(„Administratorul Fondului”) a Fondul Proprietatea SA („Fondul”), are plăcerea de a anunța că 
organizează a opta ediție a Zilelor Analiştilor şi Investitorilor în perioada 27 – 29 octombrie 
2015, în București.  
 
Evenimentul este cel mai important de acest gen organizat în România, participarea și interesul 
investitorilor crescând semnificativ în ultimii patru ani. La evenimentul din acest an vor participa 
peste 120 de analiști și investitori internaționali, reprezentând unele dintre cele mai mari fonduri 
de investiții din lume, având active în administrare cu o valoare totală de peste 1.500 miliarde 
dolari, din țări precum Statele Unite ale Americii, Marea Britanie, Germania, Ungaria, Estonia, 
Danemarca, Bulgaria, China, Croația, Slovenia și Rusia. 
 
Greg Konieczny, Manager de Fond al Fondului Proprietatea, a declarat: “Suntem încântați să 
vedem un interes atât de mare din partea investitorilor instituționali străini pentru România, prin 
comparație cu acum cinci ani, când am preluat administrarea Fondului Proprietatea. Prezența 
unui număr atât de mare de investitori instituționali este o dovadă a faptului că Fondul 
Proprietatea și alte companii din România reprezintă o oportunitate atractivă pentru investitori. 
Mai mult, Zilele Analiştilor şi Investitorilor organizate de noi reprezintă o ocazie excelentă pentru 
guvern și pentru autoritățile din piața de capital de a interacționa cu investitorii și de a afla 
punctul lor de vedere cu privire la lansările de IPO-uri și SPO-uri, îmbunătățirea implementării 
standardelor de guvernanță corporativă în companiile de stat și accelerarea dezvoltării pieței 
locale de capital.”   
 
Participanții sunt invitați să asiste la prezentările unor actori relevanti pentru piața românească 
de capital, precum Administraţia prezidenţială, Ambasada SUA, Ambasada Marii Britanii, Banca 
Națională a României, Ministerul de Finanțe, Ministerul Energiei, Fondul Monetar Internațional, 
Autoritatea de Supraveghere Financiară și Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul 
Energiei. 
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Analiștii și investitorii au, de asemenea, ocazia de a interacționa cu conducerile unora dintre 
cele mai mari companii din România, care vor susține prezentări cu privire la afacerile pe care 
le administrează. Printre aceste companii se află OMV Petrom, Romgaz, Nuclearelectrica, 
Hidroelectrica, Banca Transilvania, BRD Groupe Société Générale, Aeroporturi București, 
Conpet, Portul Constanța, CE Oltenia, Poșta Română, Salrom, Alro Slatina, Electrica și Enel 
Romania. 
  

 

# # # 

 
Lansat în decembrie 2005, Fondul Proprietatea („Fondul”) a fost creat pentru despăgubirea cetăţenilor români ale căror proprietăţi 
au fost confiscate de fostul regim comunist. În urma licitaţiei internaţionale anunţate în decembrie 2008, Franklin Templeton 
Investments a preluat oficial rolul de manager de investiţii şi administrator unic al Fondului pe 29 septembrie 2010. Fondul este o 
companie de investiţii de tip închis, iar obiectivul său investiţional este maximizarea randamentelor și aprecierea per acțiune a 
capitalului prin investiţii în principal în acţiuni româneşti și titluri de valoare asociate acțiunilor. 
 
Franklin Templeton şi-a stabilit un birou în Bucureşti în mai 2010, cu o echipă de 30 de angajaţi, incluzând 6 specialişti locali în 
investiţii sprijiniţi de cei peste 40 de manageri de portofolii şi analişti din cadrul echipei lărgite a Templeton Emerging Markets. 
 
Franklin Resources, Inc. [NYSE:BEN] este o organizaţie globală de management al investiţiilor care operează sub denumirea 
Franklin Templeton Investments. Franklin Templeton Investments furnizează soluţii globale şi locale de management al investiţiilor 
pentru clienți de retail, instituționali și fonduri suverane în peste 150 de țări. Prin intermediul echipelor specializate, compania are 
experiență în toate clasele de active – inclusiv în acțiuni, obligațiuni, soluții alternative și personalizate. Cei peste 600 de specialiști 
în investiții ai companiei sunt susținuți de o echipă integrată, globală de profesioniști în administrarea riscului și de o rețea globală 
de birouri de tranzacționare. Având birouri în 35 de țări, compania situată în San Mateo, California, are mai mult de 65 de ani de 
experienţă în investiţii şi administrează active în valoare de peste 771 miliarde dolari, conform datelor disponibile la data de 30 
septembrie 2015. Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să vizitaţi http://www.franklintempleton.co.uk. 
 
Birourile Franklin Templeton Investment Management Ltd. din Bucureşti se află la Premium Point, Calea Buzeşti nr. 78-80, etajele 
7-8, sector 1, Bucureşti, Romania. Tel: +40.200.96.00, Fax: +40.200.96.31/32. Pentru mai multe informaţii cu privire la Fondul 
Proprietatea, vă rugăm să vizitaţi http://www.fondulproprietatea.ro/. 
 
Acest comunicat de presă este destinat doar interesului public şi nu constituie consiliere profesională. Franklin Templeton 
Investments şi grupurile sale de management au colectat şi procesat informaţiile din conţinutul acestui comunicat de presă cu 
atenţie şi diligenţă profesională. Franklin Templeton Investments nu oferă garanţii în legătură cu acurateţea acestui document. 
Franklin Templeton Investments nu va fi răspunzător în faţa niciunui utilizator al acestui document sau a oricărei alte persoane sau 
entităţi pentru inexactitatea informaţiilor conţinute în acest comunicat de presă sau pentru orice erori sau omisiuni din conţinutul său, 
indiferent de cauza acestor inexactităţi, erori sau omisiuni. Orice analiză sau cercetare conţinută în acest document a fost obţinută 
de Franklin Templeton Investments pentru scopuri proprii. 
 
Emis de Franklin Templeton Investment Management Limited UK Sucursala Bucureşti. Franklin Templeton Investment Management 
Limited UK Sucursala Bucureşti este autorizat şi reglementat în România de ASF. 
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